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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Eov hónapra 60‘— K Félévre . • 
Negyedévre 170- - K Egész évre 660--

EGYES SZÁM ÁRA 3 KORONA.
Kapható az összes dohénytőzsdékben 
■ ■ és az utcai árusítóknál. ”

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-lk szám alatt, város- 
:: háza épület.

Ä korona 0e75
Budapest, február 22. A valuta­

piac zárlata ez voll : Napoleon 2580 
—610, angol font 8000—50, dollár 
670—83, francia frank 62 és egyne­
gyed—63 és egynegyed, márka 322 
—32, lira 33 és fél—34 és háromne­
gyed, osztrák korona 10 és egyne­
gyed—11 és egynegyed, rubel 50- -52, 
lei 512—22, szokol 1250-60.

Utótőzsde : A valutapiacon dol­
lár 682, márka 326—27, osztrák ez­
res 10 és háromnegyed, 10 ezre 10 
és ötnyolcad, szokol 1250—60, dinár 
863, angol font 3025 pénz, lira 31 
és egynyolcad, francia frank 62 és 
háromnegyed—63, svájci frank 134 
és egynegyed, Napoleon 2600. -- A 
devizapiacon Bécs 10—11 és egy- 
hatod, Berlin 317 és lel, Prága 1262 
és fél.

Ezüst korona 46 és fél—47, forint 
111 cs fél—16 és fél. Az aranypiac 
csendes. Napoleon 2625, 20 koronás 
magyar arany 2605—2575.

Zürichi zárlat : Berlin 233, Hol­
landia 196 és fél, Ncwyork 510, Lon­
don 2244, Páris 1630. Milánó 2535, 
Prága 935, Budapest 0.75. Zágráb 
157 és fél, Varsó 14, Bécs 11. osztrák 
bélyegzett 9.
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A búza ára«
Kedvetlen üzletmenet mellett az 

árak változatlanok maradtak a 
forgalom kis keretek között moz­
dít.

Hivatalos árak : Búza tiszaví- j 
tieid 2560—90, egyél) 2550—80, i 
irzs 1820—50, takarmányárpa
1825-1000, köles 1800 1900, zab 
V 25 -1775, tengeri 2175—225. 
rei.ee 30—31, korpa 1320 -50.

Visszacsatolási mozgalom 
Nyugatmagyarország el­

szakított részében.
Becs, febr. 22. A Deutsches 

Volksblatt azt hja, hogy a nyu­
gatmagyarországi nép körében az 
utóbbi időben igen erős nyugta­
lanság mutatkozik, amely arra a 
hirre vezethető vissza, hogy Kis­
martonban cs környékén népsza­
vazást fognak tartani, minthogy 
pedig a szavazás előreláthatólag 
Magyarország javára üt ki, — 
Ausztria a veszendő részek he­
lvett Kőszeget és környékét akarja 
megkapni.

A lap ennek a hírnek forrása 
után kutatva, rámutat arra, hogy 
Esztcrházy hercegnek nagy ura­
dalma van a kismartoni járásban 
és ezért nagy propagandát fejt ki 
a célból, hogy ezt a járást Ma­
gyarországhoz csatolják. Nyu- 
gatmagvarország c részében, — 
írja a lap, — a visszacsatolási 
mozgalom ma erősebb, mint va­
laha.

Junius előtt nem lesznek meg 
a választások.

Hétfőn kerül nyilvánosságra az uj választójogi
javaslat.

Budapest, febr. 22. Illetékes he­
lyen a politikai helyzetről a kö­
vetkezőket mondották: A poli­
tikai helyzetben egyelőre semmi 
újság nincs. Nem felel meg a va­
lóságnak a lapoknak ama hírei, 
mintha a választások rövid időn 
belül megtartatnának. Ez azért 
sem lehetséges, mert a választási 
névjegyzék összeállítása hosszabb 
időt vesz igénybe és a választási 
akció is egészen uj plattformon 
fog megindulni, amely szintén 
bizonyos időt igényel. Illetékes 
helyen egyáltalán nem hiszik, 
hogy a választások junius előtt 
megtarthatók volnának.

A kormány választójogi rende­
letéi fog kibocsátani, még pedig 
olyat, amely a nemzetgyűlés elé 
terjesztett választójogi javaslat­
nak megfelel. A kormány azon­
ban honorálni akarja azokat az 
óhajokat, amelyeket az ellenzék 
lovalis részéről nyilvánítottak. A 
kormányt semmiféle paktum az 
ellenzékkel nem köti s így a tit­
kosság kérdésében fennálló ké­
relmet a minisztertanács szaba­
don mérlegelheti s szavazás ut-

Magyarország részvétele 
a génuai konferencián.

Budapest, február 22. A pénz­
ügyminisztérium palotájában ma 
délután Magyarországnak a ge- 
nnai konferencián való részvéte­
lének előkészilése tárgyában ta­
nácskozás volt, amelyen vala­
mennyi érdekképviselet kiküldöt­
tei resztvettek. A kormány részé­
ről megjelentek Bethlen István 
gróf miniszterelnök, Báuffy Mik­
lós gróf külügyminiszter, Kállay 
Tibor pénzügyminiszter, Hegyes­
hal ír y Lajos kereskedelemügyi 
mii iszter és Mayer János földmi - 
vclésügyi miniszter.

Bethlen István gróf miniszter­
elnök bejelentette, hogy a kor­
mány meghívót kapott a genual 
konferenciára. Ezután felolvastak 
a genuai konferenciára szóló meg 
hívót és a konferencia prógvam- 
j ót Tdeszky János dr. volt pénz­
ügyminiszter, aki a miniszterel­
nökön kívül, mint Magyarország 
egyik megbízottja résztvesz a ge- 
iniai konferencián, ismertette azo­
kat a kérdéseket, amelyekre vo­
natkozólag állási kell foglalnunk. 
\ppor vi Albert gróf, Chor in Fe­
renc dr.. báró Szterénvi József,

ján határoz a szavazás titkossága, 
vagy nyíltsága tekintetében. A 
szavazás a falura vonatkozóan 
nyílt lesz. E mellett szól az a kö­
rülmény, hogy a minisztertaná­
cson meg van erre a többség, de 
valószínűvé teszi ezt még az a 
körülmény is, hogy a kormány az 
ellenzékkel folytatott tárgyalá­
sokba nem volt hajlandó a tit­
kosság kérdését kötelezően bele­
vonni. Budapesten lajstromos 
lesz a szavazás.

Klebelsberg Kunó gróf bel­
ügyminiszter most készíti elő a 
minisztertanács elé terjesztendő 
Választójogi javaslatot, amely a 
jövő hétig, hétfőig nem kerül a 
nyilvánosság elé.

Budapest, febr 22. Az alkot­
mányjogi értekezletre eredetileg 
a debreczeni és szegedi egyete­
mek képviselőit is meg akarták 
hívni, de erre már az idő rövid­
sége miatt nem volt mód s igy 
csak a budapesti Pázmány-egye- 
tem és a Budapesten levő po- 

! zsonyi egyetem képviselőit hív­
ták meg.

Poj ovics Sándor, valamint báró 
P ipp Géza felszólalásai után meg 
állapi dás jött létre abban a tekin­
teti en, hogy az érdekképviseletek 
megbízóttaiból szükebbkörü bi­
zottság küldessék ki. amely ki­
dé lg, zza a tárgyalásra kerülő 
anyagot. (MTI.)

A rend-párt nem csatla­
kozik Bethlan Istvánhoz.

Budapest, febr. 22. A rendpárt 
tagjai ma értekezletet tartottak, 
amelyen kimondták, hogy nem 
követik a párt vezetőségét és nem 
csatlakoznak az egységes párt­
hoz, hanem belépnek az And- 
rássy-pártba.

Képviselőjelölések.
Budapest, február 22. Szeged vá­

ros társadalmi vezető egyéniségei 
az este küldöttségileg jelentek meg 
gróf Teleky Pál előli és felajánlot­
ták neki Szeged város első kerüle­
tének mandátumát. Teleky Pál gróf 
kijelentette, hogy a jelölést elfo­
gadja és pártonkivitli programmal 
lép fel. (MTI.)

Budapest, február 22. Ma délután 
I órakor Kaposvár városának 40

tagú küldöttsége tisztelgett a város 
vezető polgáraival az élén, Kállay 
Tibor pénzügyminiszternél és fel­
ajánlották a pénzügyminiszternek a 
város képviselőjelöltségét. A pénz­
ügyminiszter elhatározását a kor­
mányelnök és az egységes párt elha­
tározásától tette függővé.

Visszaélés 
az ellátatlanok lisztjével.

Budapest, február 22. A terme­
lési esztendő első felében még 
csak szórványosan érkezett pa­
nasz, hogy néhány szerződéses 
malom, amelyek az állami gabo­
nát az ellátatlanok részére feldol­
goztak, rossz lisztet őröltek. Újab­
ban azonban már sűrűbbek vol­
tak a feljelentések és a közélel­
mezési minisztérium meg is in­
dította a vizsgálatot a visszaélé­
sek kiderítése végett. Nagy meg­
lepetés! keltett a vizsgálat ered­
ménye, mert kiderül, hogy egyes 
szerződéses malom hallatlan lelki 
ismeretlenséget követett el, mert 
nemcsak 78%-nál magasabban 
őrölte ki az ellátatlanok gaboná­
ját é« igy sokkal több korpát ha­
gyott benne a lisztben, mint a 
mennyit a gabonarendelct szerint 
ki kellett volna őrölnie, hanem 
Ív derült az is, hogy a búza lisztbe 
rozsot, árpát, sőt gyommagot, il­
letve abból őrölt lisztet kevert és 
igy iontotta a búzaliszt tápérté­
két és használhatóságát. A köz- 
élelmezésügyi minisztérium elha­
tni ózta, hogy azok ellen a mal­
mok ellen, amelyek ilyen lelki is­
meretlenül dolgozták fel az ellá­
tatlanok lisztjét, a legszigorúbban 
fog eljárni.

Értesülésünk szerint már leg­
közelebb néhány szerződéses mal­
mot ki fognak zárni, de ezenkí­
vül az ügyészség utján csalás 
miatt is megindítják ellenók az 
eljárást.
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Borzalmas léghajó 
szerencsétlenség.

Norfolk, febr. 21. (Reuter.) A 
Róma nevű kormányozható lég­
hajó, amelyet Olaszország meg­
vásárolt, felrobbant, 35 ember 
életét vesztette. (MTI.)

London, febr. 21. (Reuter.) A 
lezuhant Róma nevű léghajó 
romjai alól eddig 30 holttestet 
húztak ki, amelyek közül 10 fel- 
ismerhetetien. Attól tartanak, — 
hogy a romok között még több 
sebesült is van. A szerencsétlen­
ség oka állítólag kormánytörés. 
A léghajó a lezuhanáskor a vil­
lamos vezetékbe ütődön és en­
nek következtében támadt a tűz. 
A léghajó tökéletesen elpusztult,
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A Csokonai-szinház műsora :
Csütörtökön: Fedora, színmű 5 

(elvonásban, A) bérlet.
Pét eken : Fedora, színmű 5 felv., 

B) bérlet.
Szombaton: Fedora, színmű 5 fel­

vonásban, C) bérlet.

Fedora a Csokonai-színházban. 
A dráma-irodalom legszebb gyön 
gyét, a Fedorál újítja fel a Cso­
konai-szinház csütörtökön A), 
pénteken B) és szombaton C) 
bérletben. Hnlassy Mariskának ez 
egyik legragyogóbb szerepe. — 
Csodás müvéázi tökéletességgel 
játsza Fedora szerepét. Méltó 
partnere Rubinyi Tibor a fő férfi 
szerepben. Kiváló alakítást pro­
dukálnak még Heltay Andor és 
Mátray Jenő.

Fedák Sári Amerikában. Fetlók 
Sári tudvalevőleg amerikai vendég- 
szereplésre indult. Február elején 
érkezett meg New-yorkba, ahol az 
amerikai magyarság nagy lelkese 
déssel köszöntötte. Egyik amerikai 
magyar lap ezzel kapcsolatosan a 
következőket közli :

„Pénteken jött még csak meg, 
máris róla : Fedák Sáriról beszél 
mindenki. A megszokott ..hogy 
vagy“, „mi újság“ kérdések kicse­
rélése után az első szavuk az em­
bereknek : hallottátok, már itt van 
Fedák? Kiváncsiak, izgatottak az 
emberek s számolgatják a napok 
múlását, hogy megláthassák végre 
amerikai földön gyermekkoruk re­
gényes hősét : János vitézt, akit 
husból-vérből való alakká Fedák 
Sári alakítása emelt. Karikást, fo­
kost és árvalányhajas süveget ho­
zott magával Fedák. Mikor láttunk 
mi ilyesmit utoljára, amerikai ma­
gyarok ? Talán már csak a nótából 
ismerjük az árvalányhajnt s a ka­
rikás és fokos hallatára mintha le­
zárt ajtót nyitottak volna ki lel­
kűnkben, egyszerre rajznni, sereg­
leni kezdenek az emlékek, amikel cl 
halványított az idő. A karikás, fokos 
és árvalányhaj Fedáknak nagy. hár­
mas szimbólum. Első nagy sikerei 
fűződnek hozzá s a fokosára úgy 
vigyáz Fedák, mint a szeme vilá­
gára. A bőröndökbe nem fért el a 
fokos. Bepakolva, kéziesomagként 
hozta el s a kezéből ki nem adja egy’ 
pillanatra sem“.

Február 12-ikén, vasárnap este 8 
órakor a Lexington Theatré-ban lé­
pett föl először Fedák Sári a János 
vitéz címszerepében. Az amerikai 
lapok szerint az amerikai magyar­
ság nagyszabású fogadtatás! ünne­
pélyt léptetett elő.

ÍZ

Szín
Táperő

kávé
pótlék

előnyei!

Kérje minden fűszeresnél

Csütörtökön alakul meg formálisan is 
az egységes kormányzópárt.

Választást intéző bizottság ejti meg a kép­
viselő jelöléseket.

Budapest, febr. 22. Az egységes 
kormányzópárt ma este tartja 
pártértekezletét, amelyen Belli­
im István gróf miniszterelnök is 
megjelenik. A miniszterelnök az 
értekezleten ismertetni fogja a 
kormány választójogi tervezeté­
nek alapvonalait. Az értekezleten 
azután megválasztják az uj tisz­
tikart. Pártelnökké nagyatádi 
Szabó István, az alelnöki állások 
tekintetében Máyer János és Gaál 
Gaszton megválasztása bizonyos. 
A párt az értekezleten 15 tagú 
választást intéző bizottságot fog 
választani, amely egyúttal a jelö­
léseket is megejti, miután a ke­
rületekkel megállapodott a jelöl­
tek személyére nézve.

Az egységes pártban nagy ér­
deklődéssel várják, hogy a kor-

Arany háromszög kalandor törlő­
nél második része, az „Életre ha­
lálra“ 8 felvonásban ma kerül utol 
jóra műsorra a Vígszínház mozgó­
ban. Ezzel a kiváló filmujdonság be­
fejezést nyer.

FRANK EDENEL.
HA—RA—FI. lÉg n cirkusz ! lát­

ványos filmjáték 6 felvonásán, pén­
teken, szombaton, vasárnap a Víg­
színház mozgóban.

Tavaszi női felöltők
nagy választékban

Frank Sándorcégnél
Piac-u. 42. Pannónia szálló alatt.

Fiúméban nyugalom van.
Róma, február 22. Egy fiumei 

jeleníts szerint teljesen hely real- 
loll a rend és a nyugalom. (M i 1.)

1»| EBVHAZ ÉS ISKOLA
flz Egyetemi-Kör 

bajnoki sakknersenye.
A friss erővel nekilendülő Egye 

térni Kör most rendezi meg a Deb- 
reczeni Tisza István Tudomány- 
egyetem első sakkbajnoki verse­
nyét. A verseny győztese az érté­
kes tiszteletdijon kívül „az egye­
tem 1922. évi sakkbajnoka" ri- 

I met s erről egy művészi kiáll!- 
’ tásu oklevelet kap. Ezenkívül még 

öten fognak dí jazásban részesülni. 
A verseny Védnökségét dr. Tankó 
Bélái e. ny. r. tanár vállalta el. A 
győztest előre megjósolni szinte 
lehetetlen, mert a versenyzők kö­
zött az Egyetem és a Gazdasági 
Akadémia legjobb erői foglalnak 
helyet. Hogy csak az erősebbeket 
említsük, részt vesznek : Kozma 
Pál, a Debreczeni Sakkor I. B) 

; csoportjának első helyezettje, 
Bacsó Ferenc, ugyanezen verseny
II. csoportjának győztese, 

í Nvakas János, a rendező kör el-

mány milyen választójogi rende­
let alapján fog választatni. A 
kormányhoz közelálló körökben 
kijelentették, hogy a miniszterel­
nök tekintetbe fogja venni a 
kompromisszumos tanácskozások 
során az ellenzékkel létrejött 
megállapodásokat és minden­
esetre Budapestén lajstromosan 
fog megtörténni a szavazás. A tit­
kosság kérdésében a miniszterta­
nács döntésétől leszi iüggővé a 
kormány intézkedéseit és ebben a 
tekintetben ma még bizonyosat 
nem lehel mondani.

Az egységes párt a holnapi ér­
tekezlet előli Rubinok Gyula ha­
lálának emlékére tart értekezle­
tei, — amelyen a gyászbeszédet 
Schandl Károly mondja.

nőké s ugyanezen verseny fiij- 
vivője, Gacsálvi Sándor, az 
Egyetemi-kör 1919. évi versenyé­
nek győztese, — Szathmári János, 
ugyanezen verseny negyedik be­
vezet tje stb. A versenyre be­

nevezéseket február 25-ig fogad 
el a rendezőség. A résztvevők tel­
jes névsorát a vasárnapi számban 
ögjuk közölni. A verseny ünne­
pélyes megnyitása vasárnap dél­
után 1 órakor lesz. Ezt megelőző­
leg szombaton délután Kulcsár 
Kálmán szimultán előadást tart, 
melyen Dcbreczen bajnoka körül­
belül busz ellenféllel fog játszani.

A vámospércsi református egy­
ház február hó 19-én tartotta 10 
népies ismeretterjesztő előadását. : 
Az" estély műsora a következő vo!1 
1. Közének : Oh felséges Ur. Ve­
zette Tóth Miklós tanító. 2. Ima. 
Tartolta : Bariba Dezső ref. lel 
kész. 3. Szabad előadás. Álmaink 
jelentősége. Tartotta Gutiiy Ist­
ván tanító. 4. Magyar induló. Irta 
Yértcssy Gyula. Szavalta Tóth 
Miklós tanító. 5. Lelkem keres. 
Tiió. Énekelték: Tóth Miklósné, 
Gutiiy Istvánné és Gulhy István.
6. Az enyém vagy. Irta Éltető M. 
Szavalta : Kovács László. 7. Ima. 
Tartotta : Bariba Dezső ref. lei­
kés' 8. Közének : Istenre bízom
magamat. Vezette Tóth Miklós.
A közönség egy kellemesen eltöl­
tött estének a lelkiekben szerzel! 
jóleső érzésével távozott.

A Bethlen Gábor-Kör alapító tag­
jai. Az a mozgalom, amelyet a Deb­
reczeni Bethlen Gábor-Kör alapító­
in gok bevonása állal tevékenységé­
nek minél szélesebb alapokra való 
fektetése végett indítóit, már eddig 
is szép eredményeket híd felmutatni.
A Körnek ezideig alapiló tagjai let­
tek : Kertész István, Kertész László, 
Polgáry József 500—500 K; Kertész.
I mre, Nagy József, Zelínger Ede 
800—800 K: Rnkóczv Gábor, Balogh 
István, dr. Baltazár Dezső, dr. Bcs- 
senyi Lajos, dr. Czeglédy Mihály, 
C.sálhy Ferenc, Csobán Endre, Csii- 

! rös Ferenc, Gynrmntlw István, Fél* 
egyházy János, dr. Gévay Béla, 
Illyefalví Vitéz Géza, Jón a István, 
dr. Hódv Béla, Kaszanyltzky Endre, 
Karai Sándor, dr. Kesserü Lajos, 

i dr. Komlóssv Imre, Koncz Aurélné, 
Kontsck Kornél, dr, Körösi Kál- 
mánn, dr. szenlpéteri Kun Béla, dr. 
barabási Kun József, Lánczv Gyula, 
dr Magosa György, Miskolczy La­

jos, dr. Olchváry László, dr. Pokoly 
József, dr. Rá só Sándor, dr. Révész 
Imre, dr. Ronlsik Jenő, dr. Ruttka 
Ferenc, Sesztina Jenő, dr. Tóth 
Aurél, dr. Tóth Lajos 200--2(X) koro­
nával. A Kör elnöksége ezúton is 
köszönetéi mond a. nemes szívű ala­
pítóknak és Poroszlay László taka­
rékpénztári igazgató urnák, aki a 
Kör céljaira 100 koronát adomá­
nyozott.

Az Ujfehértói Református Ifjúsági 
Egyesülői folyó hó 10-én egy nagy­
szabású műsoros estélyi rendezett a 
világháborúban eleselI hősök nevei­
nek emléktáblán való megörökíté­
sére. A tanítói kar s a helybeli lel­
kész és segéd lel kész nemes verseny­
ben igyekeztek előmozdítani az ős­
ié ly sikerét. Maga a műsor minden 
várakozást kielégített. A szereplők 
tehetségük legjavát adták. Többen 
kitűntek nagyszerű alakításukkal. 
Megemlítjük még, hogy a Lányálom 
vígjáték, Koricsánszky Dezső első 
alkotása, méltó sikert aratott. Az 
óriási közönség zsúfolásig megtöl­
tötte a helybeli Kaszinó nagy ter­
mét. Több mini 18000 korona volt a 
bevétel. Felül fizet lek : Nánássy Já­
nos 010 K: Nánássy Miklós 380 K; 
Nánássy György, Nándor Miklós 
1 I0—11Ö K; Aranyos Mihály, dr. 
Mezőssy Béla. László Imre 100—100 
K: Tóth Lajos főhadnagy 280 K; Ná­
nássy Sándor 120 K; dr. Pozsgai 
Béla, ilfj Nánássy István, Aranyos 
István 80—80 K: Klein Lénáid, 
Hamza Elek, Klein Miklós, Pa ál Já­
nos, Grünberger Lajos, Erdödy La­
jos, Grünberger Dezső. dr. Gajdos 
Józsefné 40—40 K; Aranyos József 
30—30 K: id Nánássy István, Gencsy 
Sámulné 20—20 K; Sándor Lajos, 
Molnár Ferenc, Kcmecsey Kálmán, 
Grfinberger Ignác, Eisenberger 
Aranka, Antal Ilonka 10—10 kor. 
Fogadják a nemes adományokért 
őszinte köszönetünkel. A rende­
zőség.

IFAWOSOK 'ÖtYW I

Tpnrostanonciskola a leány- 
iileai iskolában. A debreceni re­
formátus egyház értesilelle n vá­
rosi tanácsol, hogy a leány utcai 
iskolából kél tantermet délutáni 
használatra a debreceni i páros- 
tanonciskolának átengedett, mert 
a mai helyiségek szükeknek bizo­
nyullak és igy póthclyiségekre 
van szüksége az iskolának nagy 
lálogatollsága miatt.
■-*- —V/-- —-I

Oláh Gábor uj regénye, a Fe­
kete angyal megjelent és kapható 
92 K-érl a Méliusz könyvkereske­
désben.

U«l ÜZLETI
ERŐS GÁBOR «it»
műszaki, szerszám és vaskere'kedlse 
Debreczen, Mlklós-utcza t.
Apolló mozival ezemben. Telefon 10-64. 
Háztartási, villamossági, gazda­
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gépzslrok, olajok, szerszámok 
Aq pArwk, esi s 701A Ariik 000*40 o

LEIT *8 
más Ide­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
pénzt leflclrfiflíibban bevált

SIMON BANKIRODA,
Debreczen, Kossuth-nten 11.

Idegen kifizetések
legolcsóbb nnpl áron. Telefon 903.
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Megfogta a rossz ördög 
s mondta, hogy lopjon.

A debreceni kir. ügyészség a 
derecske]' csendőrség följelenté­
se alapján eljárást folytatott Bil- 
lik Mihály bádogos ellen, aki éj­
nek idején Nagy Zoltán derecskéi 
kereskedő házáról ellopta a bá­
dogcsatornát.

A bádog nehezen szakadt le az 
ereszről s ezért ugyancsak rázta, 
természetes, hogy a lármára a 
gazda is felébredt s kiment az ud­
varra, hol Bibik Mihály még min­
dig rázta a csatornát. Nagy Zoltán 
rá is kiáltott a bádogos tótra :

— Hé, mit akarsz te itt ?
— Semmit, kérek álássan.
— De hisz elvitted a csatorná­

mat !
- Elvitte, elvitte. De hat há 

nem káptá bádogot. Dolgozni mu­
száj. Megfogta engem az á rossz 
ördög s mondta, te Mihály, vedd 
le az á bádog, vedd le az á bádog. 
Nem gondoltám, hogy az á jó 
gázdá észreveszi.

Hát épen az én csatornámat 
kellett ellopni. Nincs másutt bá­
dog ? !

Van, van nekem s a jászol­
ban három tábla bádog, de saj­
náltam felhasználni aztát.

Bibik Mihály igy került a csend 
őrségre s legközelebb a kir. tör­
vényszék elé igy jut majd a rossz 
ördög miatt.

Baltazár Erzsiké eljegyzése. 
Fényes cl jegyzési ünnepély volt 
szerdán este dr. Baltazár Dezső 
Püspök családjában. Dr. Baltazár 
Dezső bájos, kedves és nagymü­
vei tségii leányát, Erzsikét elje­
gyezte a gazdatársadalom nagvte- 
hetségü, agilis tagja Vásáry Jó- 
zsc' földbirtokos, okleveles gazda. 
A menyasszony részéről a nász­
nagyi lisztet gróf Degenfeld Jó­
zsef egyházkerületi főgondnok, a 
vőlegény részéről pedig dr. Va­
si rv István városi tanácsos töl­
tötték be. Az előkelő eljegyzésen 
együtt voltak a Baltazár, Vásáry, 
főna, Ivolozsváry-Kiss családok, 
Márk Endre udvari tanácsos, 
a a EV József főgondnok. Kolőzs- 
várv-Kiss István volt nemzetgyű­
lési képviselő, Jóna István gazda­
sági egyesületi, Balogh István 
gazdaköri elnök, a város és egv- 
házlársadalmunk számos kiváló 
tagja és Budapestről is több kitű­
nőség. Az eljegyzés alkalmából a 
család tisztelői, a barátok és is­
merősök szcrencsckivána tóikkal 
halmozták el a jegyeseket.

' isszafizetik az ezer koronán 
aluli kényszerkölcsönöket. Buda­
pestről jelentik: A pénzügymi­
niszter legközelebb rendeletet ad 
ki, amelynek értelmében az ezer 
koronánál kisebb kényszerkölcsö­
nöket visszafizetik mindazoknak, 
duk szegénységi bizonyítványt 
hídnak felmutatni. Az ezer koro­
nánál magasabb összegű keny- 
szeikölcsön nyugtatványokat ki­
sorsolandó nyereménykötvények­
kel cserélik ki.

Adomány a Debreceni Patro­
nage Egyesület elhagyott, szegény 
gyermekei számára. F. évi feb­
ruár hó 16-án egyesületünk tit- 
kái hivatalában Csellók Gyula 
\ illány.szerelő tanuló 105 koronát 
hozott be azon kéréssel, hogy az

E G Y E T E R T E S

Hamisítják az ötszáz koronásokat.
Budapestről jelentik: A tökélete­

sen utánzóit 1000 koronások után 
a mull év augusztus óla hirtelen 
felbukkantak a hamis 500 koroná­
sok is. Legelőször egy-két buda­
pesti nagykereskedő tett feljelen­
tés a főkapitányságon arról, hogy 
a pénztárukban hamis 500 koro­
nás bankjegyeket találtak, ame­
lyeket valószínűen a vásárlók 
csempésztek be pénzük közzé. — 
Rövid idő alatt különböző helyről 
10 drb. hamis 500 koronás# szol­
gáltattak be a rendőrségre.

A hamis pénzek már nem vol­
tak oly ügyesek és tökéletesen 
utánzóit példányok, mint amilye­
nek a hamis 1000 koronás bank­
jegyek voltak. Az első hamis 500 
koronások után egyre-másra ke­
rüllek a rendőrségre a többi ha­
misítványok. A legfeltűnőbb a 
dologban az volt, hogy a hamis 
500 koronásokat majdnem mind 
vidékről küldőt lék fel a buda­
pesti rendőrségre. A jelekből az 
volt következtethető, hogy a gyen­
gébb módon sikerült hamis bank­
jegyeket leggyakrabban falun fi­
zették idegen embereknek.

A bűnügyi osztály vezetője fel­
hívta a vidéki rendőrség és csend- 
őrség figyelmét arra, hogy milyen 
ismertető jelei vannak a hamis 
500 koronásoknak. Ennek aztán az

lett az eredménye, hogy a mull 
évben Bicskén egy paraszt asz- 
szony felment a rendőrségre és 
jelentette, hogy egy pesti kofa 
csúfosan rászedte. X csendőrség 
megvizsgálta a bankjegyeket, — 
minden bankjegy hamis volt. - 
A bicskei csendőrség kiküldötte 
azonnal Budapestre utazott a pa­
raszt asszonnyal. Beszolgáltatták 
a hamis bankjegyet. Az ismertető 
jelekről megállapították, hogy 
ugyanazon hamisított pénzről van 
szó, mint a többiek.

Ezen a nyomon a detektívek 
Kovács Imréné lakásán házkuta­
tást tartottak, ott azonban semmi 
gyanús dolgot nem találtak. — A 
nyomozók mégsem hagyták abba 
munkájukat. X további nyomozás 
során megtudták, hogy Kovács 
Imréménél sokáig lakott albérlet­
ben egy Várkonyi Zoltán nevű 
fiatalember, aki nagyon jóban 
volt Kovácsékkal és aki fényké­
pész volt. A fényképész azonban 
hirtelen eltűnt Budapestről. Meg­
állapították a detektívek, hogy 
Várkonyi fényképész Komádi köz­
ségben tartózkodik és hogy az ot­
tani piacon több 500 koronást 
adott már ki. Várkonyi Zoltánt 
és segítőtársait Kovács Imrénével 
együtt letartóztatták. Átkisérték 
őket "az ügyészségre.

tT"‘r»r*~r«n1 " ^í’ n i ^***«s**>%*W5
vesület védelme alatt álló el- Iaz rg;

hagyott, szegény gyermekek se­
gélyezésére fordittassék. Amidőn 
a jószivü adományért a szegény, 
‘‘lhagyott gyermekek nevében ez­
úton is hálás köszönetünket ki­
fejezzük, egyben büszke öröm 
tölti el szivünket, hogy az iparos 
tanuló ifjúság sorában ily igazán 
nemes gondolkozásra valló ifjak 
vannak, kiknek buzdító példái a 
többiekre is nemesi tő hatással le­

ié iíopták a ruhát a főzőüstből.
! A Szent Anna-utca 57. számú 
; ház egyik lakója nagymosást tar- 
i tolt. X ruhát az udvaron egy nagy 
1 iis'ben főzte. Közben néhány 
i perire kiment az udvarról a szo­

bába. E néhány perc alatt egy 
ismeretlen ember jött az udvarra, 
a főző, forró ruhát kiemelte az 
üstből és elvitte. Mire a lakó ki­
jött a házból, meglepetéssel látta, 
hogy az összes ruháját ellopták.

hétnek. Dr. Kesserü Lajos tör- • Azonnal feljelentést tett a rend-
venyszéki elnök, kúriai biró, 
Patronage Egyesület elnöke.

őrségen, amely most nyomoz a 
merész tolvaj után.

Kedves vevőim figyelmébe!
Az árak naponta rohamosan emelkednek, ajánlom tellát, 
hogy raktáromon levő mindenféle férfi, fiú és gyer- 
mékruha szükségletüket nálam mielőbb szerezzék he,
mert azt még a meglevő ölesé szabott 
árban árusítom.

Gerö Ernő Debreczen, Piac-utca 69. sz.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)
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Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb!! Áraim a következők;

80 cm széles mintás Zephirek . . .
1000 mt. 80 cm. széles karton Prima

minőség.....................
80 cm „ Pastell Zephirek 16 ki­

min tázássaj blousokra és
ingekre..........................

120 cm széles Angol kelme ....
Divat kelmék ....
Gaberdin minden szin . 
csodás pepita kelme. .

____ „ Prima minőségű vászon
Prima minőségű fekete női harisnya .

Damasztok, Vásznak, Schiffonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapju-szöve- 
tek, továbbá selymek, batiszlok, Női és férfi íehérnemüek 

óriási választékban.
Q gmT Vétel kényszer nincs I

90 cm 
120 cm 
120 cm 
80 cm

csak 98 K

99 118 99

csak 118 99

99 198 99

99 195 99

99 245 99

99 255 99

99 118 99

99 48 99

Kérem a cégre ügyelni I
Tisztelettel Piacz-u. 7.

Márton Imre ügyvéd temetése.
ösyinte részvét kísérte útjára Mál­
lón Imre ügyvédet, a debreceni 
ügyvédi kar egyik legrégibb, de 
egész a legutolsó időkig vasszor- 
gmmu tagját. A temetés tegnap 
délután ,i órakor volt a Kossuth- 
utcai református templomból, mit 
színükig megtöltött a gyászoló 
közöl ség, melynek soraiban ott 
voltak : dr. Oláh Miklós táblai 
kim r elnök, hegyközszentimrei 
Wolff János nyug. tábornok, dr. 
Láng Sándor orvos, Szentkirályi 
Tivadar iparkamarai elnök, dr. 
Vargha Elemér főjegyző, Halv 
Kálmán városi főmérnök, Félegy- 
házy János, Gyürkv Sándor ke- 
teskedők, dr. Szenes Zsigmond 
orvos, dr. Vargha Lajos, dr. Tu- 
kacs Dezső, dr. Sebestyén Lipót 
ügyvédek slb. Az ügyvédi kama­
rát dr. Szűcs Géza elnökhelyettes, 
dr. Ruszka István titkár, dr. Er­
dős József ügyészhelyettes képvi­
selték. Az elhunyt felett dr. Ré­
vész Imre Árpád-téri reí. lelkész 
mondott megható imát, míg a 
teljes számban megjelent városi 
nagydalárda Mácsay Sándor biz­
tos vezetése mellett adott elő gyász 
dalokat. Majd gyászkocsira tették 
a függetlenségi törekvések mindig 
lelkes és önfeláldozó harcosát, né­
hai N aló jó Márton Imrét és 
eltemették a Kossuth-utcai [eme­
lőben, néhai Vass Benjámin (élt 
1794- -1865.) hites ügyvéd, Debre­
cen sáros volt tanácsnoka mellé.

Kiöntött a Tócó. A tavaszi nagy 
áradás már mutatja kellemetlen 
hatását. A nagy hó még elég mér­
sékelten olvad és az éjszakai fa­
gyok hátráltatják a gyors és ve­
szedelmes olvadást, mégis nagy a 
viz. Gsepeg az eresz, folyik a viz 
a járdán, az országúton és már 
a tavakban és csatornákban is 
felduzzadt a hóviz. A csatornák­
ban sok helyt az a baj, hogy a 
viz a jégre megy és a kis esés 
folytán nem tud lefolyni. Eszenyi 
József földbirtokos már tegnap 
leintette a tanácsnak, hogy a 
Toeó- csatorna kiöntött és szepesi 
birtokát leöntésscl fenyegeti. Sür­
gős segítséget kért. De hát ki és 
hogyan lehet segíteni a városnak, 
ha a gazda nagyszámú cselédségé- 
v cl nem tud segíteni a bajon.

Adományok a nyomorakciónak. 
A polgármesteri hivatalhoz ujab- 
hnn a következő adományok foly­
tak be a nyomorakció részére : 
I íoi \álh András 1000 korona. Haj 
nal Samu bérlő 500 K, Balogh 
Felemé 1000 K, Popovics Gyula 
500 K, Polgáry József 1000 K. 
X. N. 500 K, Varga Lajos dr. 
és Kí.szanyitzkv Endre Márton 
Imre koszorumegváltása elmén 
500—500 K, Fohn Ede 1000 K.

Elütötte a talyiga. Tóth István 
59 éves napszámost tegnap este a 
Nyugati-soron a Szénavásártér 
mellet’ elütötte egy talyiga. A fe­
jén és jobb szeme körül súlyos sé­
rülésénél szenvedett. A gyorsan 
megjelent mentők, miután első 
segélyben rézesitették, beszállítót 
ták az Auguszta-szanatóriumba. 
A ‘•érült ember állapota súlyos.

Gyűlés. A Kér. Alk. Orsz. Szöv. 
debreceni csoportja f. hó 26-án 
vasárnap délelőtt 10 órakor az 
.' rany Bika kistermében nyilvá­
nos gyűlést tart. Előadó szövetsé­
günk központi titkára Budapest­
ről . A terem kellemesen fütve van 
A vezetőség.

Férfi kalapok, sapkák, fehér­
neműd? legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43.
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Nagy tűz az ohati bérgazduság- 
bnn. Tegnapelőtt nagy tűz volt a 
város ohati borgazdaságában, 
Csatiak Jenő bérlőnél. Kigyuladf 
a juh-hodály s porig égett. A leg­
nagyobb részében fából való al­
kotmány teljes egy óráig égett 
hatalmas lánggal és nem lehetett 
eloltani. A kár meghaladja a fél 
millió koronát.

Tegnapi halottak. A debreezeni 
állami anyakönyvi hivatalban teg­
nap a következő halálozásokat je- 
lenteték be : Senczi János reformá­
tus 78 éves, Pap Mihály református 
10 hónapos, özvegy Katona Jgnácné 
róni. katli. 83 éves, Ludány Magda 
róni. katli. 13 éves, Szilágyi János 
református 81 éves, Szabó Sándor 
református 06 éves, Nagy Lajos re­
formátus 60 éves, Szabó Gábornő 
református 33 éves, Grósz Endre 
9 éves, Komáromi János reformá­
tus 21 hónapos.

Emeltek a bányák a szén árát.
A Salgótarjáni Kőszénbánya Tár­
saság tegnap értesítette Debrecen 
• áros tanácsát, hogy a megálla­
pít ásszerü árakat március 1-től 
kezdve a forgalmi adó összegével, 
tehát 3%-kal emelni fogja s igy 
a 1 árosnak szállított szenet há­
rom százalékkal magasabban 
fogja számlázni

Uj rendeletek. A Hivatalos Lap 
február 22-iki száma közJi a nép­
jóléti miniszter rendeletét az ital­
mérésnél és italárusitásnál köve 
tendö egészségügyi rendszabályok, 
az ezek áthágására kiszabandó bűn 
tetések és az orvosrendőri felügye­
let gyakorlása tárgyában; a pénz­
ügyminiszter rendeletét azoknak a 
közszolgálatban álló tisztviselőknek 
és egyéb alkalmazottaknak (nyugdí­
jasoknak, özvegyeknek és szülődén 
árváknak) kedvezményes tüzelő­
anyaggal való ellátása tárgyában, 
akiknek a kedvezményes ellátásra’ 
való igényjogosultsága 1921 szeptem­
ber hó 1-én, vagy valamely későbbi 
időpontban állott be: a föídmivelés- 
ugyi miniszter rendeletét n kávé­
félék forgalmának szabályozása 
tárgyában.

Meglopták a vonaton. If j. Kiss 
Jánosné nyirmihálydi kereskedő 
tegnap reggel a nyírbátori vas­
úton Debrecenbe jött, hogy itt be­
vásároljon. A vasúton egv isme- 
ICllPl.1 _féríi furakodott melléje, ki 
zsebéből húszezer koronáját el- 
l°pta. Az asszony csak Debrecen­
ben vette észre a lopást, azonnal 
lármát csapott, de a tolvajnak 
mar Imit helye volt.

A Csapókerti olvasókör f. hó 
26-an délután 6 órai kezdettel 
nagyszabású álarcos táncmulat­
ságot rendez, melyre ezúton tisz­
telettel meghívjuk a nagyérdemű 
közönséget. Belépődíj 10 K és a 
vigalmi adó.

Hegedűs Kata női kalap saloti- 
ját megnyitotta. Piac-utca 16. sz.,
II. emelet. *

Uj. Schaff János táncintézeté­
ben. a B oval ban az uj tanfolyam 
iparos és kereskedő ifjak részére 
már megkezdődött, bei tatások is 
még elfogadtatnak. Különórák bár 
mely időben. E hó 25-én, szom­
baton a gazdálkodó (polgári!jak) 
kispróbabálja lesz d. u. 5 órai 
kezdettel.

Megérkeztek a tavaszi idény 
női kalapujdonságai 60 szebbnél- 
rzebl) változatban a Kalapüzem­
ben, Piac-u. 9.

VILLAMOS csengőket, Telefono­
kat minden rsndszerüt készít, tavit 

szállít legolcsóbb napi áronFÖLDVÁRI Debreezeni 1. Elektro”

ssr1 »:

Felemelték a református lelkészek 
és segédlelkészek javadalmát.
Meghívás a református lelkész! állásra.

E tárgynál dr. Ecsedi István 
presbiter kéri, hogy a lelkészi-kar 
gondoskodjék arról, hogy a kór­
házi szegény halottak ingyenes 
egyházi szertartással temet lesse­
nek el és sürgősen intézkedjék a 
tanyai istenitiszteletek rendezésé­
ről. A lelkész-elnök kijelenti, — 
hogy mindkét ügy annyira elő van 
készítve, hogy közel jövőben köz­
megnyugvásra megoldást nyer.

Tekintettel arra, hogy Baltazár 
Dezső püspök, Baja Mihály lel­
kész 1922 március 20—31. közt 
Amerikába megy, hol a válságos 
helyzetbe jutott kollégium, Kál- 
vineum és a protestáns sajtóra 
gyűjtést eszközöljön, a presbité­
rium úgy a püspököt, mint Baja 
Mihály leUíészt szabadságolta és 
a vasárnapi istenitiszteletek ellá­
tásával Csikesz Sándor és dr. 
Erdős Károly lelkészképző-inté- 
zeti tanárokat bízta meg, a Kis- 
templom hetességet pedig Papp 
Imre segédlelkészre, a Kálvinis­
ták Templomegyesületének tit­
kárára bízta. Nagy Lajos, Zöld 
János és dr. Márton Imre elhunyt 
presbiterek emlékét jegyzőkönyvé­
ben örökíti meg és helyükbe 
Ékig József, Farkas Sándor és Bi- 
rinyi Imre pótpresbitereket hív­
ják be. — Még Uray Sándor is­
kolaszéki elnök bejelenti, hogy a 
fagy az iskolák vízvezetékében, az 
olvadás pedig az épületekben 
nagy károkat okozott s sürgős 
helyrehozás szükséges. A presbi­
térium az elnökséget kéri fel, — 
hogy c tárgyban a városi mérnöki 
hivatalnál járjon el az iskolák

A debreezeni református egy­
háztanács tegnap délután tartotta 
február havi ülését dr. Baltazár 
Dezső püspök, lelkész-elnök és 
Ma(jij József főgondnok elnöklete 
alatt. A presbiteri gyűlés egyik 
főtárgya volt Porzsolt István uj- 
fehértói lelkész meghívásának 
előkészítése. A presbitérium ugv 
határozott, hogy

március hó 1-én délelőtt 8 
órakor, a Nagytemplomban 
fog dönteni a meghívás fölölt 
és ezt e hó 26-án. vasárnap, a 
szószékből és a hírlapok állal 

leszi közhírré.

Ha pedig a híveknek nem egyező 
akarata nyilatkoznék meg a 
templomban, az egyházi törvé­
nyek értelmében megkezdődik a 
szavazás. Az 1—4. paróchiális-kör 
az egyház tanácstermében, az 5—
8. paróchiális körzet pedig a mel­
lette levő jegyzői hivatalban sza­
vaz.

A többség szavazata dönt a 
meghívás, vagy pályázat mellett.

Tudomásul vette a presbitérium 
az egyház többrendbeli földjének 
bérbeadását. Hozzájárult a lelké­
szek, segédlelkészek és egyházi 
hivatalnokok segélyezéséhez.

A rendes lelkész javadalmát 
az 1922. évre 80.000 korona 
készpénzben, 11 hold földben, 
lakás, tűzifa és viz természet­
ben való adásában állapította 
meg és segédlelkészek és val- 
láslanitó lelkészek fizetését 

pedig 35,000 koronában.
■■■■■■■■■■■■■■■■

CSAK

CIPŐT VEGYEN
mírt ez

A LEGJOBB ÉS
LEGOLCSÓBB,

Reklámáraink mig 
a készlet tart:

Barna varrott kötöpántos
női fél cipő....................K 580

fekete Chevr.fél női kötő­
pánttal ..........................K 600

Barna és lack fél angol
varrott női...................... K 800

Fekete box női, fél angol
varrott..........................K 700

Barna bagaria és lack ma­
gas szárú, betétes . . K 1050

Debrecen Piac-u. 22

sürgős rendbehozatala végett.

limn iimiimhii

Házi áldás
minden családban a valódi

DIÁM-
SÖS BORSZESZ.

Kis üveg óra 38 kor. 
Közép „ „ 100 „
Nagy „ „ 200 „

Kapható mindenüttII
Óvárija a Diana Kereskedelrtv R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

illa ti ívkékitő
a legjobb és legkiadósabb 
mert kíméli a ruhát I

Gyártja: BeckJenövc- 
gyészeti gyára Budapest 
VI., Lehel-utca 27. szám

Mindenütt kapható!

Gyászjelentés. A legmélyebb fáj­
dalomtól megtört szívvel hidaljuk, 
hogy a mi felejthetetlen kis leá­
nyunk, testvérem, a mi áldott jó­
sága MAG DIKANK, folyó hó 21-én 
éjjel 12 órakor, élete i l-ik tava­
szán, 3 heti súlyos szenvedés után 
az Urban csendesen elhunyt. Kedves 
halottunkat folyó hó 23-án, délután 
3 órakor fogjuk Darabos-utca 0. 
számú háznál, a róni. katli. egyház 
szertartása szerinti beszcntelés 
illán a Szcnt-Anna-utcai sirkerlben 
nyugalomra helyezni. Az engesztelő 
szentmise áldozat március hó Lén, 
délelőll 9 órakor fog az Egek Urá­
nak bemutattatni. Debreczen, 1922 
február hó 22. Dr. Ludány László 
és neje szül. Móczár Etelka, Lu­
dány György. (Minden külön érte­
sítés helyeit.) A temetést Gebauer 
Károly és Társa temetkezési iufé- 
zele rendezi Kossuth-utca 2.

Általános Fogyasztási Szövet­
kezet Rákóczi-u. 13. sz. alatti üz­
lethelyiségében (az udvarban) sa­
ját cipészmühelyünkben a legli- 
nomahh bőranyagból készüli fin 
cipők 800 és 850 K-ért kaphatók, 
mig a készlet tart. A cipőkért jót- 

Mást vállalunk.
Uj törvények. Az Országos Tör­

vénytár és a Budapesti Közlöny 
(Hivatalos Lap) február 22-iki szá­
mában 4 törvény van kihirdetve. Az 
1922. évi II. törvénycikk „Az Orszá­
gos Gazdasági Munkáspénztár ré­
szére járó dijaknak, valamint a 
pénzlár áltail kifiizetendő segélyek­
nek szabályozásáról“; az 1922. évi
III. törvénycikk „a magyar királyi 
honvédségről szóló 1921 : XLIX. 
egyes rendelkezésének kiegészíté­
séről és módosításáról“; az 1922. évi
IV. törvénycikk „a katonatisztek, 
továbbá állami cs más köztisztvise­
lők gyermekeinek nevelőintézeteiről 
szóló 1921 : XL1V. törvénycikk mó­
dosításáról"; és végül az 1922 évi
V. törvénycikk „az állami erdöör- 
zési szolgálatban alkalmazottak lét­
számáról és szolgálati teltételeiről“.

Megniérgezle az apját. Ily cim 
alatt megírtuk, hogy Hajdudoro- 
gon Cifra Teréz 18 éves leány Jii- 
pcrmángánnal és zsíros szódával 
megniérgezle az édesapját, a het­
venéves Cifra Antalt. Az első pil­
lanatokban azt hitték, hogy az 
öreg ember állapota nem súlyos, 
azonban Cifra Antal tegnap meg­
hall. A leány védője, Hegedűs 
Béla dr ügyvéd, most kérte a 
boncolás elrendelését, van-e oko­
zati összefüggés a halál és mérge­
zés közölt. A védő kérésére a bon­
colást holnap tartják meg.

Ellopott ügyvédi tábla. Dr. Ba­
lázs Jenő Piac-u. 64. szám alatti 
ügyvéd szerda reggel a legna­
gyobb meglepetéssel azt vette ész­
re, hogy ö is dr. Ruppert Rezső 
nemzi (gyűlési képviselő sorsára 
jutott. Az éjszaka ellopták a rág­
tál iáját. Még Ruppert képviselő­
nél valahogy csak megértjük, 
h így miért lopták cl a tábláját, 
de hogy a dr. Balázs Jenőét 
miért ? . . .

Jegyespároknak, menyasszony- 
pároknak, tisztviselőknek, vala­
mint iskolai hallgatóknak mű­
termemben kifüggesztett áraim­
ból magas engedményt nyújtok. 
Rrrzéki fényképész, Piac-utca 38. 
Főposta mellett.

Kereskedők, üzletemberek fi- 
gyeilmébe! Nyugalmazott vas­
utas hetenként két-hávomszor 
utazik Budapestre. Elvállalja 
sürgősebb üzleti megbízások, 
levelek átadását, esetleg más 
megbízások teljesítését. Talál­
ható déli 12 és 2 óra között la­
kásán : Maróthy György-ti. 21. 
szám alatt



PWIIMéiimm

1022 február 23. ECYETÉRT ÉS
Elitéit orgazdák. A debreceni 

Uir. törvényszék tegnap vonta fe­
lelősségre orgazdaság miatt Klein 
Sámuel liszalöki kereskedőt és 
Vass Elek liszalöki községi jegy­
zőt. Klein Sámuel az oláh tisztek­
től rendszeresen vásárolt szarvas- 
marhát, Vass Elek egyetlen egy 
Ízben szintén oláhoktól egy darab 
sertést. A tárgyaláson a vádlottak 
azzal védekeztek, hogy nem tud­
ták, hogy az oláhok nem igaz 
-.lton jutottak az állatok birtokába 
A , I vényszék nem fogadta el a 
védekezést és Klein Sámuelt egy 
rendbeli folytatólagosan elköve­
tett orgazdaság bűntettében mon­
dotta ki bűnösnek és ezért őt egy 
évi börtönbüntetéssel büntette, a 
melyből a vizsgálati fogsággal két 
hónapot kitöltöttnek vett. Vass 
Kleket egy rendbeli orgazdaság 
vétségében mondta ki vétkesnek 
és ezért őt 2000 korona pénzbün­
tetéssel büntette. A kir. ügyész az 
-'(életben megnyugodott, az elitél­
lek enyhítésért felebbeztek.

Y W’SEGAR vagyonmentő ár­
verésre tárgyak még 25-éig bead­
hatók Piac-u. 10. I. — Árverés 
ugyanott március elsején és kö­
vetkező napokon.

Meghívó. Szepcssy Ferenc tánc­
tanár ezúton is meghívja az ösz- 
szes volt tanítványokat b. hozzá­
tartozóival együtt folyó hó 25-én 
szombaton tartandó tánc vizsgá­
jára az Arany Bika dísztermében 
Kezdete este 7 órakor.

Mikor dolgozhatnak 
a pékek?
Hirdetmény.

Dcbreezcrt szabad királyi város 
Elöljárósága, mint I-sti foka ipar­
hatóság közli az összes kenyeret, 
pék- vagy cukrász-süteményt elő­
állító iparossal, hogy a magyar kir. 
minisztérium 127(5—1922. M. E sz. 
rendeletével a 2010—1910. M. E. ren­
deletét megváltoztatta. Ennélfogva a 
lent felsorolt ipari üzemekben a 
munka reggeli 4 órakor kezdődik 
és tart esti 9 óráig. A tywász készí­
tése már reggel 3 órakor kezdőd­
hetik, de ehhez, ha az alkalmazot­
tak száma tíznél nem több, legfel­
jebb két, amennyiben busz, legfel­
jebb három alkalmazottat szabad 
igénybe venni.

A kemence begyújtása és fűtése 
nem esik időbeli korlátozás alá, 
azonban a sütemény előállításánál 
foglalkoztatott alkalmazottakat esti 
9 és reggel 1 óra között a kemence 
begyújtásával vagy fűtésével foglal­
koztatni nem szabad.

Ezek a rendelkezések mindenkire 
kiterjednek, kik kenyeret, pék- vagy 
cukrász-süteményt eladás céljából 
állítanak elő, tehát vendéglősökre, 
korrsmárosokra, kávéliázak, kávé­
mérések, fürdtiintézetek stb. tulajdo­
nosaira is, amennyiben az elsorolt 
süteményeket tulajdonképeni üzletük 
körében leendő felhasználás céljá­
ból ők állítják elő.

Kereskedelemügyi miniszter köz­
érdekből az éjjeli munkát is enge­
délyezheti.

l-íenveret és péksüteményt 10 év­
nél fiatalabb személlyel házról- 
házra járva árusítani tilos.

A rendelet ellen vétők kihágást 
követnek el és 15 napig terjedhető 
elzárással és kétezer koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel bünte­
tendő.

Az eljárásra az iparhatóság ille­
tékes.

Debreezen, 1922. évi február 19.
ROSTÁS sk.,

a városi elöljáróság vezetője.

Március hó elsején megkezdődik 
a közvetlen személy- és áruforgalom 

a román vasutakkal.
Március 1 -én Biharkereszd.es és 

Nyirabranv ideiglenes határállo­
máson át a román vasutakkal a 
közvetlen személy, podgyász és 
áruforgalmat felvesszük.

Ebből folyólag ugyanezen nap­
tól, tehát márcus 1-től kezdődő- 
lég Biliarkeresztes—Biharpüspöki 
és Ny ir állvány—Érmihályfalva 
között az alábbi személyszállító 
vonatok fognak közlekedni:

I. Biliarkeresztes—Biharpüspöki :
ölt. személy indul Biharpüspö­

ki bői (8.31) 7.31 ; érkezik Bihar- 
keresztesre 7.51.

551. vegyes indul Biharpüspö­
ki bői (20.10) 19.10 ; érkezik Bihar- 
kcresztcsrc 19.30.

512. személy indul Biharkeresz- 
lesről 18.49 ; érkezik Biharpüspö­
ki be 19.09 (20.09).

552. vegyes indul Biherkercsz- 
tesről 7.10 ; érkezik Riharpüspö- 
kibe 7.30 (8.30).

I kOz«azpa*A# 7[
Kereskedők és iparosok figyel­

mébe. Szerte a világon lázasan dol­
goznak a gazdasági élet józan, a va­
lóságok légkörében élő vezérembe­
rei azon, hogy azt, amit a politiku­
sok csináltak, Európa teljes szétzi­
lálását, apró, egymástól áthágha­
tatlan sorompókkal elválasztott ré­
szekre szétszabdalását, valahogyan 
helyreüssék, s a régi, megszakadt 
kereskedelmi kapcsolatokat újra fel­
újítsák. E szempontból van nagy je­
lentőségük az úgynevezett nemzet­
közi vásároknak. Ezek közöli jelen­
tőségében természetesen most a lip­
csei viszi a vezető szerepet,

II. Nyirábrány—Érmihályfalva :
1723. vegyes indul Érmihályfal- 

váról (18.31) 17.31 ; érkezik Nyír­
ül irányba 17.52.

1824. vegyes indul Nyirábrány- 
liól 17.09; érkezik Érmihályfal- 
vára 17.30 (18.30).

A zárjelbe telt számjegyek a 
román (keleteurópai) időadatokat 
jelzik.

Jelen forgalom felvétellel kap­
csolatosan és egyidejűleg tehát 
ugyancsak március 1-től kezdő- 
dőlcg Debreezen—Nyirábrány kö­
zött az 1824. menetrendje némileg 
módosul.

Dcbreczenből 20 perccel koráb­
ban, tehát 14 óra 40 perckor in­
dul és Nyirábrányba ugyancsak 
20 perccel korábban, azaz 16 óra 
09 perckor fog érkezni.

Debreezen, 1922 február 22-én.
Kubányi,

üzletvezető-helyettes.
********

amely március hó 5—Il ik napjain 
fog lezajlani. Azonban a lipcsei 

i mellett újabb s jelentőségükben 
I szintén nagy vásárokat találunk a 
: vásárkalendáriumban. Így ilyen a 

prágai mintavásár, mely március 
hó 12-én kezdődik s 19-én végződik,

: vagy a reichenbergi vásár, mely 
! augusztus 20-ig fog tartani. Buda- 
1 pesten serényen folynak az elöké- 
I szilietek a XIII-ik arnmmtavásár 
j megrendezésére, mely remélhetőleg 
1 babonás száma ellenére még szeb- 
1 ben fog sikerülni, mini a Xll-ik. — 

Wienben március 19-től 25-ig a lip- 
; csei és prágai lezajlása után lesz a

I
 vásár. A kereskedelemügyi minisz­

ter megengedte, hogy a reichenbergi 
IH-ik mintnvAsúron részlvenni 
szándékozók az állniuk kiállítandó

GvaItaI ék 1*0 ír emelkedése ellenére Ö^UÄUä dl dH is olcsón vásárolhat

Feldheim és Weis*
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Elismert leglzlasesebd
Kalapok

Nyakkendők
Fehérnemüek

meglepő olcsón kaphatók

Herman és 
Friedman
fehérnemű készítők dlvatflzletében,
Piac-utca 10., Bikával szemben

1 lú gyapjú szövetett |
j Feldhelm Dezsőnél, |

E o (Frohner-hAa.) o q

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

DEMETROVITSNÉ
női divatterme Püspöki palota

legizlésescbben készít női, 
leányka, fiúcska ruhákat.-

Eredeti párisi modellek 
Olcsó árak. oooooooo

Figyeljen az arakra
és meggyőződik, hogy mindenkinél olcsóbb az

Apolló divatáruház I
Piac-utca 67. szóm alatt, Nltklős-utca sarkán |
Angol gyopjuszOvetek 000— K-tól Vásznak és teflreb—100 K-tól
Legfinomabb kosztüm- Kartonok minden

szövet---------------- 700*— „ ®? ",hen - Z Z IA2-— ” i
Tiszta gyapjú ruha- Férfi Ingek ”

szövet -- ------------- 350— ,, Nő Ingek -------------260— „
Selymek ruhára------- 350— „ Nőj 0»rnltnrák-------  450 — „
Gyapjú blúzok------- 700— „ NŐI harisnyák - - 00 - „
Férfi harisnyák 40 K-tól feljebb. Mindennemű pipere cikkek 
ooooooooooooo nagy választékban kaphatók, oooooooooooooo

tárgyakra fuvardíj kedvezményt 
kapjanak. Személyek elvi okból 
kedvezményt nem kaphatnak. Mind­
azok, akik a wieni vásáron részl- 
venni kívánnak, a kereskedelmi és 
iparkamaránál Debrecenben a szük­
séges felvilágosításokat megkap­
hatják.

Budapesti sertésjelentés. Sza­
lad vásári maradvány 1037 sertés, 
érkezett 191, eladalotl 210 sertés. 
Árak: Zsirsertés fiatal nehéz 80— 
90, könnyű 70—79. Zárt vásáron 
üzlet nem volt.

Drágul a bőr. Irányzat élénk, 
áremelkedések tekintetében a cser­
zett juhbőr vezet, amely rövid 
idő alatt 20—30%-al raguit.

Közgazdasági előadás. Dr. Radó 
Rezső, a kereskedelmi és iparka­
mara főtitkára folyó hó 26-án cl. 
e. 11 órakor fogja megtartani az 
ipar és kereskedelem helyzetéről 
meghirdetett előadását. Fölhív­
juk erre az előadásra az iparosok, 
keicskedök és általában a közgaz­
dasági kérdések iránt érdeklődők 
figyelmét, nemcsak azért, mert az 
előadó széleskörű tudása biztosí­
téka annak, hogy a hallgatóság 
ismereteit az előadás meghallga­
tásával gazdagíthatja, hanem 
azé; t is, mert az előadás Csonka- 
Magyarország ipari és kereske­
delmi helyzetének általános jel­
lemzése mellett, a kamara meg­
maradt területének kereskedelmi 
és fari helyzetképének megrajzo­
lására is ki fog terjeszkedni. Je­
gyek előre válthatók a Baross- 
S,.övclség irodájában (Piac-utca 
8 ) és vasárnap az Uránia pénz­
táránál .

Miért nem emelkedik a bor ára ? 
Ennek oka különösen abban kere­
sendő hogy egyrészt Amerikában 
szesztilalom van, másrészt Német­
országba egyelőre nem engednek 
bevinni semmiféle bori, minek kö­
vetkeztében Passnu (város az Elba 
mellell a német határon) hajóállo­
másán több mint százezer hektoliter 
bor vesztegel, mely Németországba 
van irányítva. Továbbá a nehéz gaz­
dasági helyzet következtében Becs­
ben a borfogyasztás egv nyolcadára 
csökkent a réginek, ezenkívül egy 
liter nem valami linóm bor 800 
osztrák koronába kerül. X vám is 
magas, hisz mint ismeretes, Becs­
ben egy vaggon bornak a vámja 1 
millió 200,000 osztrák korona.

I • PORT 8
A DTE nyolcadik teadélutánja. 

Forrónak ígérkezik a DTE vasár­
napi nyolcadik teadélutánja. A DTE 
Jazz-band több hangszerrel erő­
södve ül a pódiumra, hogy még mé­
lyebben lopódzkodjon a közönség 
szivébe. A Csokonai színház művé­
szei közül Lux Böske és B. Ná- 
dossy István fognak szerepelni a 
kabarén, mint műkedvelők. Hajnal 
Túri és egy vonós trió egészítik ki 
a pompás műsort. Tekintetted arra, 
hogy az érdeklődés a teadélután 
iránt páratlan, jegyek elővételben 
kaphatók, asztalok lefoglalhatok 
Mózes Arthur clubgazdánál (Bika, 
félemelet 11).

MA8z közgyűlés, A MASz. keleti 
kerülete vasárnap folyó hó 2G-án. 
délután fél 4 órakor tartja évi ren­
des közgyűlését a városháza kis­
tanácstermében.

A DKASE hetedik ktubcstélye, 
Szombat este folytatja a DKASE a 
közönsége által annyira megkedvelt 
klubestélyének megtartását, — A 
múlt heti clubestély fényes műsora 
még ma is élénk emlékezetében van 
a publikumnak. A vezetőség az e

m



teli estély műsorát szintén oly pu 
zárul állítja össze, hogy a legkénye­
sebb Ízléseket is kielégíti. A kabaré 
8 órakor kezdődik, utána tánc, szép 
ségverseny és sorsolás. A zenét a 
DKASE műkedvelő zenekara szol­
gáltatja
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Felelői seerkeestő:
Dr. »ZATAI HRSNC.

Kiadja:
Sebreezen sz. klr. város és ■ Tiszán 
lull református egyházkerOletkSnyv 

uvemda-vállalat*-

Czukorka és konzervgyár Ä
bevezetett

helyi képviselőt
keres Debreczen és környé­
kére. Ajánlatok,,Konzervgyár 

10806“ jeligére
BLOCKNER J. hirdetőjébe
Budapest IV., Seimnelwcls- 
utca 4. szám alá kéretnek.

Eladó földbirtok
Szabolcsmegyében 290 k. holdas 
birtok, 20 liold szőlő, 5 szobás 
urilak élő és holt instruct lóval 

azonnali átvételre eladó.
Dezső László irodája,
Szentanna-utca 6. szánt alatt

Központi
Kelmefestő Intézet

Üzlet:
Varga-u. 1. (Iparbauk palota)

Gyártelep:
Varga-utca 28. szám alatt.
Bőrkesztyű, bőrkabát, szörmeíes- 
tészet. Kelmefestés. — Vegy- és 

tehérneni űlisztltás.

I“ bulifi1
Arany János-utea 10. sz. 

Tulajdonosok :
Kovács Gyula és Kovács Mihály
Finom kivitelű hálószobák, 
ebédlők, url szobák legolcsóbb 
szabott árakon beszerezhe'ők.

Eladó földbirtok
Biharmegyében 100 kát. 
hold elsőosztályu fekete 
föld azonnali átvételre — 
tanya nélkül eladó.

Dezső László Irodája,
Szent Anna-utca 6. sz. alatt.

•sokol, lel 
éi elnduféle 
irány él «Ost pint 
vételi és eladása

Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések. (Devizák)

HfllMAI bankípodája,
Dslnsus, Degenleld-lér I. IS­
IK enyirpi a c.) Telefon 208. sz. 
éi Plae-oiea 67. szóm (Proh- 
oer-izálloda. (Telefon 407. íz.

Eladó kis ház.
Csapó-utca végén, Virág­
utcán 2 szobás lakás azon­
nali átvételre eladó.

Dezső László irodája
Szentanna-utca 6. szám alatt.

Magyar Mezőgazdák Szövetkezete
kirendeltsége Debrecen, Hunyadi-u. 13. Telefon 797.

Tavaszi idényre ajánlunk:
Gazdasági és főzelék vetőmagvakat, réz- 
gálicot és raffiát, vasárukat, po­
rosz kovács-szenet, olajárukat, 
petróleumot, benzint, nyersolajat

és minden egyéb egy gazdaságban 
szükségé, cik* et, a legolcsóbb napi 
árak mellett debreczen! raktárunkból 
azonnal szállítva, oooooooooooooooo

Termények vétele és gyapjú értékesítése.

SZILÁGYI JENŐ
bankbizományi és kereskedelmi irodája
Debreczen, Csapó-utcza 19.

TELEFON S>ZÁM 5-66.

Bevált mindenféle pénznemeket,
csekkekért járó összegeket készpénzben azonnal kifizetek 
és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesítek.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
diskrétio mellett úgy helyben, vidéken, mint Budapesten. 
Vendéglőket, kávéházakat stb. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetéseim révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítással 
szolgálok e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

FOkhdQVIT13 nagyban és kicsinyben, 50 kgr.-tól 
. , bármilyen mennyiségben amíg a
Készlet tart, kapható igen olcsó napi áron. Az áru teljesen 
egészséges, kemény és szép.

Automobil utasok részére
a legolcsóbb di] mellett vállalok vidéki kiutazásokat a 
a nap bármely szakában. Orvos urak kiutazásánál külön 
engedmény

aprohirpetesek
Ápróhlrdetéoek dila hétköznepekon 11 szóig 15 korona, minden további 
sió 1 kor. 50 fillér. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden további.. . .-L ------ két------  * .............kor. Vastagabb betűből kétszeresen lesznek felszámítva.
Vidékről hirdetési díj postabélyeaekben le bekOldhetÓ.
Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Talefonezam : 4.

ÁLLAST KERESŐK
valamint akiknek alkalma- 
zotlra van szükségük, oo j<

házvevők,
vagy akik oeoooooooooo

házukat el akarják adni, |
eredményt csak ugv ér- 
nek el, ha megfigyelik az , r

ff
II

hirdetési rovatát, mert ett mindent 
megtalálnak, amire azükségOk van.

Leveleit5«
[nZZÁÁAÁÁAAAAAAAAAÁÁA^Z^Í^AAAAa,

I’álinl,nföző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska* 
vörösrezet napi áron 
vesz. 575

„Mi is kelten vagyunk“
levél a kiadóban. Kér­
jük átvenni. 631

Fiatal özvegy
asszony feltétlen disz­
krét idősebb úri ember 
barátságát keresi. Le­
veleket c lap kiadóhi­
vatalába kérek „Disz­
krét“ jeligére. 637
• ww erwrwww

Ajánlat
Kész festett szoba 

és konyha hutor kap 
haló és megrendelhető 
Kiss Gyula asztalosnál, 
Burgundln-u. 18. 632

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, Krámer, Si- 
monífy-u. 17. 398

Zongorázni
tanítok óránként 30 ko­
ronáért, valamint nálam 
gyakorolhat is. Cím a 
kiadóhivátalban. 638

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. 1. emelet. 348

Két fiatalember
keres bútorozott szobái 
úri háznál. Gim : Földes 
Hatvan-u. 18. 636

Gladái

Egy
Singer varrógép eladó
Darabos-u. 7. 266

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések és 
mindenféle bútorok 

nagy választékban a 
legolcsóbban beszerez­
hetők. Vidékre ingyen 
csomagolás. Simonffy-u. 
2, bérházi bútorüzlet.

359

Világos
hálószoba bútor eladó. 
Nyíl-utca 117. szám II. 
ajtó. 615

Minden üzletben,
minden elárusítónknál

1*50
KIFLI

2-50
a nagyobb zsemle.
Korma Gfitkenvérgvár

Veszek
fehérnemüeket. set me 
két, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. 169

Német kisasszony
márc. 1-ére állást ’ke­
res gyermekek mellé — 
vagy egyedülálló nőhöz 
Leveleket a kiadóhiva­
talba „Gutwillig 26“ 
alatt kérek. 619

Autó, motor,
göz-csóplő és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
épjavltóiuühelye,
zent Anna-utca 46. sz.t

vasút, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té 
telt elszállítok, ooo

Steiner,
E8tvös-utca 110.

Dekreeiea város és a Tiszántúli rét. egyházkor, könyvnyomda-vállalat«

Baba kelengyék] 
készítését
hozott anyag­
ból Is elvállal

Dr. Hegedüsné
gyermek-divatháza,

Slmmiílv-utea 2. sz.
.... '.....................-

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik szolid fiatal- 
asszony magános özvegy 
úri asszonyhoz. Fontos 
a jó bánásmód. Aján­
latokat „Házvezetőnő" 
jeligére Debreczen Post 
restante kérek. 610

Üres hordókat 
veszünk!

Lobié ecetgyár
Szálkai-utca 5. sz.

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
állapotban, valamint

KŐSZÉN és 
Tőzegszón

haza szállítva meg­
rendelhető

ÍHjl fatelepen
Pesti-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.nrrrrrev

Elndó
egy alig használt fél 
hálószoba tölgy fából 
pirosra pácolva. — To­
vábbá egy hencser, egy 
pirosra pácolt tölgyfa 
asztal, 1 drb. piros bőr- 
székkel. egy márvány 
mosdó nagy tükörrel. 
Megtekinthető Csapó-u. 
28. szám alatt Pribilnél 
Ugvanott értekezhetni. 

______________ 626

Sárclpők,
alig használtak, 26, 34, 
43 és 45-ös sz. cipőkre 
eladók. Károly Ferenc 
József-ut 8/b., a dél­
előtti órákban. 192

Nád van
eladó nagymennyiség­
ben Szilágyi Sándornál. 
H.-Sámson, Pallagvég- 
utca 72. 634

Eladó
kovács-szerszám uj né­
gyes fúvóval. Kar-utca 
31. sz. 630

Ónálló
könyvelő és levelező, 

I lehetőleg szénszakmá- I ha)) jártas, felvétetik. 
Cim a kiadóban. 635

Egyszobás
lakást konyhával kere­
sek, bérleten felül te­
kintélyes összeget fize­
tek. Értekezni Központi 
Illatszertárban, Piac- 
utca. 633

Eladó
gyermek-kocsik, plüsch- 
hokedlik, tükör, ruha­
szekrények. Arany .lá- 
nos 36._____________639

Eladó
azonnali bcRöltözésscl 
Homokkert, Óvoda-utca 
30. számú 2 szobás la­
kás, szőllő, gyümölcsös 
lakó nincs. 629

Cipészsegédek
raktári munkára felvé­
tetnek Arany János-u. 
18. Kovács. 640
■■■■■■■■■■■■

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának a telefon­
száma t.

,


